
 

 

 

 

 

 

 

Ata da 51ª Sessão Ordinária - XV Legislatura - II Sessão Legislativa da Câmara Municipal de 

Osasco, realizada no dia 20 de dezembro de 2022. Aos vinte dias, do mês de dezembro, do ano de 

dois mil e vinte dois, nesta cidade de Osasco, do Estado de São Paulo, no prédio onde se localiza o 

Poder Legislativo, no Plenário “Tiradentes”, às 11h26, realiza-se a Quinquagésima Primeira Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de Osasco, sob a Presidência do Sr. Ribamar Antônio da Silva e a 

Secretaria da Sra. Cristiane Furlan Palmeira Celegato, é feita a chamada, constando presentes os Srs.: 

Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, 

Carmônio Gonçalves Bastos, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Fábio 

Chirinhan, José Carlos Ferreira Silva, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva 

Figueredo, Paulo José da Silva Júnior, e Ribamar Antônio da Silva (11). Havendo número 

regimental, o Sr. Presidente profere as palavras: "SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS 

NOSSOS TRABALHOS" e coloca em discussão a Ata da Sessão anterior. Não havendo quem queira 

discuti-la, é aprovada. O Sr. Presidente convida os Srs.: Josué Silveira Ramos, prefeito do Município 

de Vargem Grande Paulista; Jorge Pereira Lapas, ex-prefeito do Município de Osasco e Danilo 

Silveira Ramos, ex-secretário de Educação, Cultura, Esportes e Turismo de Vargem Grande Paulista 

a compor a Mesa Diretora da Sessão. Em seguida a Sra. Secretária procede a leitura da matéria 

pautada no Expediente, a qual se encontra devidamente gravada em mídia e arquivada na Seção de 

Atas e Transcrição. O Sr. Presidente solicita a Sra. Secretária que proceda uma verificação de quórum 

para discussão e votação da matéria da Sessão do Expediente. Feita a chamada, encontram-se 

presentes os seguintes vereadores: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Cristiane Furlan Palmeira 

Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Márcio Vitalino, Fábio Chirinhan, Francisca Jenilúcia 

Ribeiro de Andrade, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos Santos, 

Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo José da Silva Júnior, e 

Ribamar Antônio da Silva (16). Havendo número regimental, a Presidência solicita para que seja 

feita a leitura e discussão da matéria do Expediente. É lido e aprovado, sem debate, o 

REQUERIMENTO N.º 17/2022, do Sr. Emerson Márcio Vitalino, que requer o envio de ofício ao 

Executivo Municipal, solicitando informações relacionadas à ocupação da comunidade do Santa 

Rita. Em questão de Ordem, a Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade requer a inversão de pauta 

para discussão e votação da MOÇÃO DE APLAUSO Nº 401/2022 e o Plenário aprova. É lida e 

colocada em discussão a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 401/2022, da Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro 

de Andrade, ao Prefeito de Vargem Grande Paulista Josué Ramos pela eleição como novo presidente 

do Consórcio Intermunicipal da Região Oeste Metropolitana de São Paulo – CIOESTE. Discute-a a 

Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade. O Sr. Presidente convida o Sr. Lau Alencar, Secretário 

de Transportes e Mobilidade Urbana de Osasco para adentrar o Plenário. Discute-a a Sra. Elsa Natal 

de Oliveira. Discute-a o Sr. Josias Nascimento de Jesus. O Sr. Presidente convida o Sr. Antônio 

Aparecido Toniolo, para adentrar o Plenário. Discute-a o Sr. Adauto Leonildo de Souza. Discute-a 

o Sr. Paulo José da Silva Júnior, aparteado pelo Sr. Délbio Camargo Teruel. Não havendo mais quem 

queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada a Moção Nº 

401/2022. O Sr. Josué Silvestre Ramos faz uso da palavra da Tribuna. Em questão de ordem, o Sr. 

Paulo José da Silva Júnior requer a formação de bloco para discussão e votação da MOÇÃO DE 

APOIO N.º 253/2022, da MOÇÃO DE APLAUSO N.º 355/2022 e da MOÇÃO DE APLAUSO N.º 

395/2022 e o Plenário aprova. É lido e colocado em discussão o bloco formado pela MOÇÃO DE 

APOIO N.º 253/2022, do Sr. Paulo José da Silva Júnior, ao governador do Estado de São Paulo, 

Rodrigo Garcia, pela confirmação da instalação do Ambulatório Médico de Especialidades - AME 

no município de Osasco, pela MOÇÃO DE APLAUSO N.º 355/2022, do Sr. Paulo José da Silva 

Júnior, à Comunidade Evangélica Getsemani, pela comemoração de seus 18 anos; e pela MOÇÃO 

DE APLAUSO N.º 395/2022, do Sr. Paulo José da Silva Júnior, à Igreja do Nazareno em Osasco, 



 

 

 

por comemorar 62 anos de existência. Discute-a o Sr. Paulo José da Silva Júnior. Não havendo mais 

quem queira discuti-lo é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovado o bloco 

formado pela Moção Nº 253/2022, pela Moção Nº 355/2022 e pela Moção Nº 395/2022. Em questão 

de Ordem, o Sr. Batista de Sousa Moreira requer a inversão de pauta para discussão e votação da 

MOÇÃO DE APLAUSO N.º 402/2022 e o Plenário aprova. É lida e colocada em discussão a 

MOÇÃO DE APLAUSO N.º 402/2022, do Sr. Batista de Sousa Moreira, ao Sr. Luiz do Balada Car 

e o Proprietário do Restaurante Divino Fogão do Shopping União Alexandre Sacchi, pelo trabalho 

realizado com as crianças carentes da cidade. Discute-a o Sr. Batista de Sousa Moreira. Não havendo 

mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada a Moção 

Nº 402/2022. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 374/2022, do Sr. 

Emerson Márcio Vitalino, para a filha do Secretário de Finanças, Bruno Mancini. Discute-a o Sr. 

Emerson Márcio Vitalino. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta 

em votação simbólica é aprovada a Moção Nº 374/2022. É lida e retirada de pauta, em razão da 

ausência de autor, a MOÇÃO DE RECONHECIMENTO N.º 396/2022.  É lida e colocada em 

discussão a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 400/2022, da Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, 

ao nutricionista e escritor José Belarmino que juntamente com outros especialistas da área da saúde 

escreveram o livro "Emagrecimento Além do Shape", uma obra literária de cunho científico com 

estratégias de treinamento físico e emagrecimento de pessoas com doenças crônicas. Discute-a a Sra. 

Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, aparteada pelo Sr. Joel Nunes da Silva. Não havendo mais 

quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada a Moção Nº 

400/2022.  É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 

403/2022. Não havendo mais matérias a ser discutida, o Sr. Presidente declara encerrada a Sessão 

do Expediente informando que, dentro de quinze minutos, far-se-á chamada para a Ordem do Dia. 

Quinze minutos mais tarde, sob a Presidência do Sr. Ribamar Antônio da Silva e a Secretaria da Sra. 

Cristiane Furlan Palmeira Celegato, é feita a chamada, encontram-se presentes os seguintes 

vereadores: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa 

Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Fábio Chirinhan, Joel 

Nunes da Silva, Josias Nascimento de Jesus, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva 

Figueredo, Paulo José da Silva Júnior, e Ribamar Antônio da Silva (12). Havendo número 

regimental, PASSA-SE À ORDEM DO DIA. A Presidência solicita para que seja feita a leitura e 

discussão da matéria da Ordem do Dia. É lido e colocado em primeira discussão, o PROJETO DE 

LEI N.º 69/2022, do Prefeito do Município de Osasco, que altera a Lei nº 4.873, de 26 de dezembro 

de 2017, que dispõe sobre o transporte escolar privado no âmbito do Município de Osasco. Discute-

o o Sr. Josias Nascimento de Jesus, aparteado pelo Sr. Batista de Sousa Moreira, pelo Sr. José Carlos 

Ferreira Silva, pela Sra. Elsa Natal de Oliveira e pelo Sr. Paulo Cesar Dias dos Reis. Discute-o o Sr. 

Emerson Márcio Vitalino, aparteado pelo Sr. Batista de Sousa Moreira. Não havendo mais quem 

queira discuti-lo, é aprovado, em primeira discussão, o PROJETO DE LEI N.º 69/2022 com o 

seguinte resultado– votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, 

Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Márcio Vitalino, Fábio 

Chirinhan, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, 

José Rogerio Soares dos Santos, Josias Nascimento de Jesus, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel 

Araújo Silva Figueredo, Paulo Cesar Dias dos Reis, e Paulo José da Silva Júnior (18); ausentes os 

Srs.: Juliana Gomes Curvelo, e Ralfi Rafael da Silva (2); e na presidência: Ribamar Antônio da Silva 

(1). É lido requerimento escrito do Sr. Paulo José da Silva Júnior, que solicita o arquivamento da 

EMENDA Nº 1/2022, da Comissão de Constituição e Justiça, AO PROJETO DE LEI N.º 69/2022. 

Posta em votação simbólica é aprovado o Arquivamento da Emenda nº 1/2022 ao Projeto de Lei 

69/2022. É lido requerimento escrito do Sr. Joel Nunes da Silva, que solicita o Pedido de Vistas por 



 

 

 

30 dias do PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 5/2022. Posta em votação simbólica é 

aprovado o Pedido de Vistas ao Projeto de Lei Complementar 5/2022. É lido e colocado em primeira 

discussão, o PROJETO DE LEI N.º 150/2021, do Prefeito do Município de Osasco, que autoriza o 

Município de Osasco a celebrar convênio com o Departamento de Estradas e Rodagem – DER. 

Discute-o a Sra. Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, aparteada pelo Sr. Josias Nascimento de 

Jesus. Não havendo mais quem queira discuti-lo, é aprovado, em primeira discussão, o PROJETO 

DE LEI N.º 150/2021 com o seguinte resultado– votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, 

Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, 

Délbio Camargo Teruel, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Fábio 

Chirinhan, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, 

José Rogerio Soares dos Santos, Josias Nascimento de Jesus, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel 

Araújo Silva Figueredo, Paulo Cesar Dias dos Reis, e Paulo José da Silva Júnior (17); ausentes os 

Srs.: Emerson Márcio Vitalino, Juliana Gomes Curvelo, e Ralfi Rafael da Silva (3); e na presidência: 

Ribamar Antônio da Silva (1). O Sr. Josias Nascimento de Jesus assume a Presidência. É lido e 

aprovado sem debate a EMENDA Nº 1/2022, da Comissão de Constituição e Justiça, AO PROJETO 

DE LEI N. º 150/2021, com o seguinte resultado – votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, 

Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, 

Délbio Camargo Teruel, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Emerson 

Márcio Vitalino, Fábio Chirinhan, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Joel Nunes da Silva, José 

Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos Santos, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo 

Silva Figueredo, Paulo Cesar Dias dos Reis, Paulo José da Silva Júnior, (17); ausentes os Srs.: Juliana 

Gomes Curvelo, Ralfi Rafael da Silva e Ribamar Antônio da Silva (3); e na presidência: Josias 

Nascimento de Jesus (1). É lido e aprovado sem debate, em primeira discussão, o PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR N.º 17/2022, do Prefeito do Município de Osasco, que altera a Lei 

Complementar nº 391, de 12 de novembro de 2021, que dispõe sobre as aposentadorias do Regime 

Próprio de Previdência dos Servidores Públicos ocupantes de cargo de provimento efetivo do 

Município de Osasco, e dá outras providências, com o seguinte resultado – votaram “sim” os Srs.: 

Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, 

Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa 

Natal de Oliveira, Emerson Márcio Vitalino, Fábio Chirinhan, Francisca Jenilúcia Ribeiro de 

Andrade, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos Santos, Luís 

Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo Cesar Dias dos Reis, Paulo José da 

Silva Júnior (17); ausentes os Srs.: Juliana Gomes Curvelo, Ralfi Rafael da Silva e Ribamar Antônio 

da Silva (3); e na presidência: Josias Nascimento de Jesus (1). É lido e retirado de pauta, em razão 

da ausência de autor, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 20/2020. É lido e retirado de 

pauta, em razão da ausência de autor, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 63/2021. É 

lido requerimento escrito do Sr. Emerson Márcio Vitalino que requer a inserção em pauta do 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 46/2021, do PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N.º 48/2021 e do PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 48/2022. Posta 

em votação simbólica é aprovada a inclusão em pauta dos Projetos de Decreto Legislativos nº 

46/2021, nº 48/2021 e nº 48/2022. Em questão de ordem, o Sr. Ribamar Antônio da Silva requer a 

suspensão da Sessão por cinco minutos para reunião de líderes de bancadas e o Sr. Presidente atende. 

Cinco minutos mais tarde, sob a Presidência do Sr. Ribamar Antônio da Silva e a Secretaria da Sra. 

Cristiane Furlan Palmeira Celegato, é feita a chamada, encontram-se presentes os seguintes 

vereadores: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa 

Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, 

Elsa Natal de Oliveira, Emerson Márcio Vitalino, Fábio Chirinhan, Francisca Jenilúcia Ribeiro de 

Andrade, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos Santos, Luís 



 

 

 

Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo Cesar Dias dos Reis, Paulo José da 

Silva Júnior, e Ribamar Antônio da Silva (18). Havendo número regimental, o Sr. Presidente declara 

reaberta a Sessão da Ordem do Dia e solicita à Sra. Secretária que seja feita a leitura do próximo 

item em pauta. É lido, colocado em discussão única e, aprovado sem debate, o PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO N.º 21/2020, do Sr. Josias Nascimento de Jesus, que dispõe sobre a 

concessão de Placa Comemorativa para o 14º Batalhão de Polícia Militar Metropolitano – BPM com 

o seguinte resultado:  votaram “sim” os Srs.: Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de 

Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, Cristiane Furlan Palmeira 

Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Márcio Vitalino, Fábio Chirinhan, Francisca Jenilúcia 

Ribeiro de Andrade, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos Santos, 

Josias Nascimento de Jesus, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo 

Cesar Dias dos Reis, Paulo José da Silva Júnior, e Ribamar Antônio da Silva (18); ausentes os Srs.: 

Adauto Leonildo de Souza, Juliana Gomes Curvelo, e Ralfi Rafael da Silva (3). Em questão de 

ordem, a Sra. Cristiane Furlan Palmeira Celegato requer a formação de bloco para discussão e 

votação do PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 33/2022, do PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N.º 34/2022 e do PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 36/2022 e o 

Plenário aprova. É lido e aprovado em discussão única, sem debate, o bloco formado pelo PROJETO 

DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 33/2022, da Sra. Cristiane Furlan Palmeira Celegato, que dispõe 

sobre a concessão de Placa Comemorativa à Primeira Igreja Batista Independente em Osasco – 

PIBIO; pelo PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 34/2022, da Sra. Cristiane Furlan 

Palmeira Celegato, que dispõe sobre a concessão de Placa Comemorativa à Igreja Alcance Vitória; 

e pelo PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 36/2022, da Sra. Cristiane Furlan Palmeira 

Celegato, que dispõe sobre a concessão de Cartão de Prata ao Pastor Eronildo Menezes da Silva - 

com o seguinte resultado – votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de 

Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo 

Teruel, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Márcio Vitalino, Fábio 

Chirinhan, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, 

José Rogerio Soares dos Santos, Josias Nascimento de Jesus, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel 

Araújo Silva Figueredo, Paulo Cesar Dias dos Reis, Paulo José da Silva Júnior, e Ribamar Antônio 

da Silva (19); ausentes os Srs.: Juliana Gomes Curvelo, e Ralfi Rafael da Silva (2). É lido e aprovado 

em discussão única, sem debate, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 46/2021, do Sr. 

Emerson Márcio Vitalino, que dispõe sobre a concessão de Cartão de Prata ao Senhor Daniel Pereira 

Pontes; com o seguinte resultado – votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula 

Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Cristiane 

Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Márcio Vitalino, Joel Nunes da Silva, 

José Carlos Ferreira Silva, Josias Nascimento de Jesus, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel 

Araújo Silva Figueredo, Paulo Cesar Dias dos Reis, Paulo José da Silva Júnior, e Ribamar Antônio 

da Silva (15); ausentes os Srs.: Délbio Camargo Teruel, Fábio Chirinhan, Francisca Jenilúcia Ribeiro 

de Andrade, José Rogerio Soares dos Santos, Juliana Gomes Curvelo, e Ralfi Rafael da Silva (6). É 

lido e aprovado em discussão única, sem debate, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 

48/2021, do Sr. Emerson Márcio Vitalino, que dispõe sobre concessão de placa comemorativa à FTT 

- Família Tiger Team; com o seguinte resultado – votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, 

Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, 

Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Márcio Vitalino, Joel Nunes 

da Silva, José Carlos Ferreira Silva, Josias Nascimento de Jesus, Luís Carlos Soares de Oliveira, 

Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo Cesar Dias dos Reis, Paulo José da Silva Júnior, e Ribamar 

Antônio da Silva (15); ausentes os Srs.: Délbio Camargo Teruel, Fábio Chirinhan, Francisca 

Jenilúcia Ribeiro de Andrade, José Rogerio Soares dos Santos, Juliana Gomes Curvelo, e Ralfi 



 

 

 

Rafael da Silva (6). É lido e aprovado em discussão única, sem debate, o PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N.º 48/2022, do Sr. Emerson Márcio Vitalino, que dispõe sobre a concessão de 

Troféu Joao Candido -Almirante Negro a Joao Paulo Gomes da Silva, com o seguinte resultado– 

votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista 

de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de 

Oliveira, Emerson Márcio Vitalino, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, Josias 

Nascimento de Jesus, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo Cesar 

Dias dos Reis, Paulo José da Silva Júnior, e Ribamar Antônio da Silva (15); ausentes os Srs.: Délbio 

Camargo Teruel, Fábio Chirinhan, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, José Rogerio Soares dos 

Santos, Juliana Gomes Curvelo, e Ralfi Rafael da Silva (6). Não havendo mais matérias a serem 

discutidas, a Presidência declara encerrada a presente Sessão às 16h35. Todos os discursos ocorridos 

encontram-se gravados em mídia própria e arquivados na Seção de Atas e Transcrição. Para constar, 

eu, _____________     Cristiane Furlan Palmeira Celegato, lavrei a presente Ata, que vai devidamente 

assinada pelo Sr. Presidente e por mim Secretária. Osasco, aos 20 de dezembro de 2022--.-.-.-.-.-.--. 

 

 

 

________________________ (RIBAMAR ANTONIO DA SILVA) -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 

 

________________________ (CRISTIANE FURLAN PALMEIRA CELEGATO) -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 


